

КАДРЫ

Новый директор

В Коркинском округе назначен новый директор начальной школы № 3 – Анжела Вакуленко.

Елена Ромайкина

У Анжелы Николаевны высшее образование и 22 года педагогического стажа. Свою трудовую деятельность она начала в детском саду № 297 в Челябинске, а затем работала в детском саду № 1 в Коркино. С 2021 года Анжела Николаевна трудилась педагогом-библиотекарем в школе № 3.

Она была учителем начальных классов, воспитателем лагеря дневного пребывания детей, а также у неё есть опыт работы в качестве члена государственной экзаменационной комиссии и организатора основного государственного экзамена. Анжела Николаевна – создатель и руководитель школьного музея.



Новый директор регулярно повышает свою квалификацию, у неё есть диплом профессиональной педагогической переподготовки по направлению «Учитель начальных классов».

Помогать будет Елена Громова

По всей стране открыты отделения государственного фонда «Защитники Отечества». Он создан по инициативе президента России Владимира Путина для персонального социального сопровождения ветеранов СВО, семей погибших и скончавшихся от ранений бойцов.

Елена Васильева

Фонд оказывает содействие в получении всех полагающихся мер поддержки, включающей медицинскую и социальную реабилитацию, лекарственное обеспечение, психологическую помощь, технические средства реабилитации и санаторно-курортное лечение, а также переобучение и трудоустройство ветеранов. Работает в режиме одного окна, то есть всю необходимую помощь можно получить в фонде.

В Коркинском округе социальным координатором филиала фонда «Защитники Отечества» стала Елена Громова. Елена Игоревна – мама 20-летнего Никиты Громова, героиче-

ски погибшего участника спецоперации на Украине. Никита сразу после армии в 2022 году подписал контракт. Он ценой своей жизни спас товарища и погиб 5 декабря 2023 года.

Никита удостоен ордена Мужества посмертно. Недавно награду маме героя вручили депутат Госдумы Яна Лантратова и глава Коркинского округа Александр Орёл.

– Елена Игоревна активно занимается сбором гуманитарной помощи и взаимодействуют с мамами и жёнами погибших ребят на специальной военной операции, – отметил Александр Орёл.

Филиал фонда «Защитники Отечества» по городу Коркино расположен по адресу: проспект Горняков, 16, в здании управле-



Фото Екатерины Петровой

ния культуры на первом этаже, кабинет № 4, телефон 89193438952. Там же при поддержке главы округа открыли дополнительный пункт приёма гуманитарной помощи «Боевое братство – Коркино-Еткуль 174». Её принимают по будням с 8 до 17 часов.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

НУ, А ДЕВУШКИ? А ДЕВУШКИ – СЕЙЧАС!

Лидер российского рынка подъёмно-транспортного оборудования компания «Уралкран» успешно реализует профориентационную программу для старшеклассников и студентов образовательных учреждений.

Михаил Юрьев

В ней активно участвует крановый завод «Верта». И у ребят есть уникальная возможность побывать на промышленной площадке, а после экскурсии попробовать себя в роли специалиста. Мастер-классы от команды кранового завода вовлекают каждого из участников в рабочий процесс и наглядно демонстрируют молодым людям корпоративные ценности предприятия – профессионализм, ответственность, команда и развитие.

Студенты Первомайского техникума промстройматериалов и Коркинского горностроительного не раз могли ощутить мощь и силу важной составляющей машиностроительной отрасли, оценить масштаб и высокую культуру производства, лично запустить процесс и пообщаться с лучшими специалистами.

...Если, как поётся в песне, у лётчиков первым делом –

самолёты, а девушки потом, то в компании «Уралкран» представительницы прекрасной половины человечества успешно строят карьеру в профессиях, которые ещё недавно считались сугубо мужскими.

Труд механизмируется, а перед автоматикой и программным управлением все равны. При посещении европейских предприятий руководством компании обратило внимание, что большинство работающих на станках с ЧПУ – женщины. Оказалось, что для них эта работа наиболее подходит: тяжёлых деталей нет, а внимательности, прилежности и трудолюбия больше. При этом управление станками ненамного сложнее, чем смартфоном, а уровень оплаты намного выше среднего по рынку.

**СЕГОДНЯ
В ПРОМЫШЛЕННОСТИ
СОЗДАНЫ
ВСЕ УСЛОВИЯ
ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
РАЗВИТИЯ**



*С праздником,
мише девушки!*

Вот и сегодня на производственных площадках компании и станками с ЧПУ виртуозно управляют девушки, легко справляясь с чтением чертежей, слаженно работая в команде профессионалов.

Обеспечивая уверенность

в будущем, компания уже сегодня заботится о своих потенциальных сотрудниках. Совместно с Первомайским техникумом промстройматериалов команда «Уралкран» создала и постоянно совершенствует программу обучения операторов станков с ЧПУ. Компания ждёт на обучение девушек, а показавшим лучший результат как в теории, так и на практике гарантиру-

ет трудоустройство и участие в корпоративной социальной программе «Молодой специалист».

Коллектив завода «Верта» искренне поздравляет сотрудниц и жительниц Коркинского округа с 8 Марта, и будет рад видеть у себя энергичных и амбициозных. В компании уверены, что для женщин нет преград, а мир крутится вокруг них!